

送别著名导演谢铁骊

蔡明痛哭:没有谢伯伯就没有今天的我

著名导演谢铁骊6月19日因病医治无效在北京逝世,享年90岁。昨日,谢铁骊遗体告别仪式在八宝山南院告别厅举行,谢芳、田华、谢飞、于洋、李少红、蔡明等诸多老艺术家、导演演员现身,送谢铁骊最后一程。

谢铁骊曾任中国电影导演协会第一届会长,北京电影制片厂党委书记,中国电影集团公司艺术委员会主任。一生创作了《无名岛》、《暴风骤雨》、《早春二月》等数十多部作品,广受观众喜爱。

谢铁骊执导的影片中,谢芳、吴海燕、张瑜等众多女星都被塑造得熠熠生辉,她们扮演的许多角色也成为永恒的经典。谢芳在《早春二

月》中出色演绎了陶岚,给观众留下深刻印象。今年79岁的谢芳回忆道,谢铁骊导演去世前,她正从乌鲁木齐回京,刚下飞机就从机场赶到医院,但那时谢导已经离世,所以并没有说上话。

“他是一个又红又专的人,13岁就参加革命,他也是一个文质彬彬的人,温良恭俭让,性格很温和。”谢芳回忆道,两人1963年合作的电影《早春二月》是中国电影史上的经典之作,孙道临和她在片中分别扮演知识分子萧涧秋和陶岚,“在很多人眼中,孙道临就是萧涧秋的化身,他英文好到可以去当翻译,但其实谢铁骊导演比孙道临更像萧涧秋,他拍的就是他自己。” (凤凰)



蔡明哽咽痛哭

蔡明在12岁那年饰演了电影《海霞》中小海霞的角色,从此走上演员的道路。追悼会上,蔡明哽咽痛哭:“谢伯伯是我的恩师,是他开启了我的演员生涯,他是改变我人生的人,没有他就没有今天的我。”谈到和恩师合作时的情景,蔡明说:“他点点滴滴教我演戏,讲戏的时候非常温柔有耐心,所有和他合作的演员都不会紧张,多希望谢伯伯还是那么乐呵呵地站在那里,永远把我当成小孩子……”说到这里蔡明忍不住痛哭,她接连向媒体人员鞠躬致谢,感谢大家来送谢导最后一程。



武术名家于承惠去世

曾出演《少林寺》反派王仁则

中国武术界泰斗,国家一级演员于承惠与世长辞,享年76岁。微博名为“电影的力量”博主前日发布消息:“于爷爷一路走好。”

于承惠先生为国家一级演员,著名的武术家、编剧、武术指导。他出生于1939年,因《少林寺》中饰演反派角色王仁则而进入影视界。早年习武,曾在华东地区武术比赛中以一套醉剑获得冠军。进入影视界后,曾担任武打设计,并在《南北少林》《黄河大侠》及《东归英雄传》中担任主演或重要角色。

在这些影视作品中,于承惠先生以传统剑法螳螂剑为基础,兼容并包多种剑法,完成了“双剑剑”的动作设计。

于承惠先生曾在多部电视剧中扮演前辈高人,如《神雕侠侣》中的东邪黄药师、《笑傲江湖》中的风清扬、《倚天屠龙记》中的张三丰等。并在《墨攻》《倭寇的踪迹》《四大名捕》系列及《白发魔女之明月天国》中出演角色。(凤凰)

《妈妈向前冲》登陆山东卫视

秦海璐产后复出



情感时尚励志剧《妈妈向前冲》前日在京举行开播会,宣布当晚起登陆山东卫视。

剧中秦海璐饰演时尚杂志主编,随着丈夫初恋女友、自己前男友再次出现,这个家庭发生诸多变故,丈夫出轨、亲子鉴定等委屈让她疲于应对两个“极品”男人。这是她产后复出首部热播的大戏,剧中她饰演“悲催”的时尚辣妈。

被自己的闺蜜横刀夺爱,但她本人表示角色跟自己很像,状态更多是坚韧的部分。谈到与两个男主角的合作,秦海璐坦言:“我与晓东合作了三次,他接演之前还打电话问我该不该接这个戏。这次他在剧中完全不善良不淳朴,大家对他的印象是好先生,但他生活里有幽默部分,可以让演艺更丰满”。第一次演出轨男的郭晓东坦言自己不太会演,“还好有‘老艺术家’秦海璐老师指导,教育孩子的问题也都交给她了”。身为辣妈的秦海璐大吐苦水透露自己是被老公赶出家门拍戏的,其实是有小心机,“我和孩子太亲了,他和家里人都想抱孩子,我出来他们就可以多抱孩子”。(新浪)



张雨绮很专一,不温柔

由韩国“浪漫爱情教父”郭在容监制,张鹏程任制作人,张林子执导,张雨绮、权相佑、霍建华领衔主演的浪漫爱情喜剧《情敌蜜月》首次曝光“夺爱版”海报。张雨绮在接受记者采访时表示,自己饰演的夏小雨的性格还是很专一和执着的,这一点和自己有很多相像的部分,当然也是因为这种执着而带来很多的问题,不懂得在感情上变通或者不太温柔。所以他的前男友离开她找了一个性格比较柔软的女孩子。(陆彤)

借新片《情敌蜜月》评价自己

《道士下山》票房1.8亿,笑对网络差评

陈凯歌是个不甘心的人

《道士下山》7月2日已经全国公映,首日票房已经过亿。导演陈凯歌和主演林志玲前日下午到广州继续为电影宣传造势。随着票房一路走高,网上对于影片的差评也几乎是“排山倒海”,好评寥寥无几。导演陈凯歌回应说自己有关注:“那些善意、恶意的我都照单全收。”

笑对网络差评

《道士下山》是陈凯歌酝酿了几年的电影,终于在暑期档率先上映,首日票房过亿。但是对陈凯歌的电影,从《无极》之后好像形成一种非常奇怪的现象:网络差评很夸张,《道

士下山》也不例外。陈凯歌在被问及如何看待网上的评价,他笑笑说:“看的不多但也看了一点,观众有各种各样的反应都是正常的。我在这个行业中这么多年了,经历了这么多事情……这些评论不论是善意的、恶意的,我都照单全收,正是善意的批评才督促我做得更好,恶意的就当替我消业了。”

那么,在陈凯歌看来,哪些是善意的哪些是恶意的呢?“比如有人说陈凯歌你就是个不甘心的人,因为何安下就是不甘心的人,总想找到更好的生活和世界,这说到我心窝里去了。”

坦言中国导演的无奈

在看过《道士下山》后,有一些观众表示片中的台词和意境看起来不

第四季“好声音”导师开场曲录制

周董自弹自唱还卖萌

日前,有网友在微博曝光了第四季《中国好声音》导师开场曲录制流程,台本赫然写着四位导师将同唱一首名为《一抹青春》的曲目。细心的网友发现乐坛已发表的歌曲中并不存在这首歌曲,由此引发热议。“会不会是周董专门为好声音创作了一首新歌?”“那英唱《青春》,汪峰唱《一笑而过》?”“抹是什么歌,完全猜不到啊。”近日,四位导师在嘉兴正式开录开场曲,这首神秘的《一抹青春》也揭开了面纱。

据透露,那英深情演绎周杰伦代表作之一《青

花瓷》,她用自己的处理方式及略带沙哑的嗓音,为这首歌曲平添几分苍凉之感。但拗口的歌词着实难倒了那英,使得她一遍遍重录。汪峰则嘶吼了一首庾澄庆的《春泥》。而作为新导师的首秀,周杰伦特意请出了“好搭档”钢琴,伴奏琴键上缓缓飘动的轻烟,自弹自唱起那英的《默》。周董对歌曲的呈现要求特别仔细严格,每一个音、每一段节奏都反复跟乐队确认。到了正式录制《默》的时候,现场又秒变周杰伦的个人演唱会,粉丝们尖叫连连,甚至盖过了周董的歌声,导演不得不多次提醒粉丝安静欣赏歌曲。粉丝的热情也感染了周杰伦,现场卖起萌来,“哎哟,这遍不错哦。那我们再来一次,下遍会更好。”最后出场的哈林火力全开,一曲汪峰的《一起摇摆》延续了哈式音乐轻快活泼的风格,又唱又跳。尾声,四位导师“一起摇摆”,周杰伦还别出心裁地在这最后一段里加入了即兴RAP,将现场气氛推到高潮。

据透露,当天,周杰伦、哈林还拍摄了乘坐“中国好声音”号直升机的录制现场的情景。据悉,“中国好声音”号直升机是节目组专门为两位导师打造,整架直升机外观呈红黑两个颜色,机身上印有“the Voice Of China”的字样。(搜狐)

是那么容易理解,所以有人说这是一部“烧脑”电影,可是陈凯歌并不这样认为:“这部戏不需要特别高的智商才能理解,不是这样,电影集合了非常有趣的元素。我个人觉得电影的潮流若干年就会变一次,从电影导演的角度讲应该有这个敏感。我的孩子也不过十几岁,他带他的几十个同学去看,他们回来说得帅,老郭小张酷,志玲姐姐美,这就够了。一部电影有十场八场戏能抓住观众就成功了。”

还有观众吐槽片中讲了很多大道理,比如王学圻扮演的老和尚特别喜欢说一些莫名其妙的话,包括画外音等。陈凯歌有些无奈地说:“在中国做电影导演,有一个特色——并不是所有东西都可以由你决定,但是责任要由你来承担。” (连晚)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要 1.9L 金标特油

500ML 辣子鸡油

金标特级酱油